

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Ostffyasszonyfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. szeptember 23-án megtartott rendkívüli üléséről.

### **Jelen voltak:**

Mihátsiné Dózsa Hajnalka polgármester,  
Hende Gábor Mihályné alpolgármester, Ács Attila,  
Bagics Dóra, Mihátsi Róbert képviselő, Szücs  
Andrea aljegyző, Mayer Noémi községgazdálkodási  
csoportvezető, Schmidéliusz Gyuláné jegyzőkönyv

### **Mihátsiné Dózsa Hajnalka polgármester:**

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott polgármester és a 4 fő képviselő közül mindenki jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Javasolja, hogy a képviselő-testület a napirendet az alábbi sorrend szerint tárgyalja meg.

### **NAPIREND:**

- 1.) A Képviselők tiszteletdíjának megállapításáról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Mihátsiné Dózsa Hajnalka polgármester

A képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta.

### **I. NAPIREND:**

A Képviselők tiszteletdíjának megállapításáról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Mihátsiné Dózsa Hajnalka polgármester

/előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv melléklete/

### **Mihátsiné Dózsa Hajnalka polgármester:**

Az önkormányzat nehéz pénzügyi és gazdasági helyzetére tekintettel a képviselők részére járó tiszteletdíj folyósítása felfüggesztésre került 2020. szeptember 30. napjáig, azonban továbbra is problémát jelent még a bérek kifizetése is, ezért javasolta a tiszteletdíjak kifizetésének felfüggesztését 2020.

december 31-ig meghosszabbítani. Arra kérte a képviselő-testület tagjait, hogy ha hajlandók elfogadni a javaslatot, támogassák a Képviselők tiszteletdíjának megállapításáról szóló 12/2014. (XII.10.) önkormányzati rendelet előterjesztés szerinti módosítását.

A képviselő-testület az előterjesztés, valamint az elhangzott javaslat alapján 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő rendeletet alkotta:

**12/2020./IX.24./ önkormányzati rendelet a képviselők tiszteletdíjának megállapításáról szóló 12/2014.(XII.10.) önkormányzati rendelet módosításáról**

/a rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv melléklete/

**Hende Gábor Mihályné képviselő:**

Gregorich Feri bácsi október 31-ére tervezi és szervezi az emlékpark átadását, melyben elhelyezésre kerül a Dr. Mesterházy Gábor emlékére készített kő. Amennyiben az önkormányzat most nem tud anyagi segítséget nyújtani a költségekhez, akkor majd fedezi az Ostffyasszonyfai Nagyboldogasszony Templomért és az Egyházközségért Alapítvány, amit a későbbiekben támogathat majd az önkormányzat.

**Mihátsiné Dózsa Hajnalka polgármester:**

Nem tudtam az időpontot, nem kerestem még a Feri bácsi. Sajnos az idén szinte minden önkormányzati szervezésű program elmaradt, de a falukarácsonyt szeretném megtartani a gyerekeknek, ha korlátozott létszámmal is. Megoldódni látszik az óvodai feladatellátás, mert szeptember 1-től az óvodákban megszűnt az óvodapedagógusok napi 2 órás átfedési ideje, s ha nincs délután fejlesztő foglalkozás, a dajka is elláthatja a csoportban a gyermekek felügyeletét. Az óvodánkban a teljes nyitvatartási idő alatt biztosítható a gyermekek óvodai ellátása, kis átszervezéssel megoldható, ezáltal jelenleg nincs szükség további munkaerő felvételére.

Miután több hozzászólás, kérdés nem volt, megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.



Mihátsiné Dózsa Hajnalka  
polgármester

K.m.f.




Farkas Gábor  
jegyző